

ДУМА СЫСЕРТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕШЕНИЕ

		<u>ПРОЕКТ</u>
ОТ	Nº	
г. Сысерть		

О внесении изменений в решение Думы Сысертского городского округа от 29.03.2018 № 53 «Об утверждении порядка размещения в информационнотелекоммуникационной сети Интернет на официальных сайтах органов местного самоуправления Сысертского городского округа и (или) предоставления для опубликования средствам массовой информации сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности в Сысертском городском округе»

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-Ф3 «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 6 февраля 2023 года № 12-Ф3 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь статьей 101 Областного закона от 10 марта 1999 года № 4-ОЗ «О правовых актах в Свердловской области», в рамках полномочий, установленных пунктом 3 части 3 статьи 23 Устава Сысертского городского округа, Дума Сысертского городского округа

РЕШИЛА:

- 1. Внести в решение Думы Сысертского городского округа от 29.03.2018 № 53 «Об утверждении порядка размещения в информационнотелекоммуникационной сети Интернет на официальных сайтах органов местного самоуправления Сысертского городского округа и (или) предоставления для опубликования средствам массовой информации сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности в Сысертском городском округе», с изменениями, внесенными решением Думы Сысертского городского округа от 25.02.2021 № 300, следующие изменения:
- 1) в наименовании и в пункте 1 решения, в наименовании Порядка размещения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальных сайтах органов местного самоуправления Сысертского городского округа и (или) предоставления для опубликования средствам массовой информации сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах

имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности в Сысертском городском округе (далее – Порядок) после слов «замещающими муниципальные должности в Сысертском городском округе» дополнить словами «, и обобщенной информации об исполнении (ненадлежащем исполнении) депутатами Думы Сысертского городского округа обязанности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на официальном сайте Думы Сысертского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет»;

- 2) изложить пункт 1 Порядка в следующей редакции:
- «1. Настоящим Порядком устанавливается порядок размещения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальных сайтах органов местного самоуправления Сысертского городского округа и (или) предоставления для опубликования средствам массовой информации сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, лицами, представленных замещающими муниципальные должности Сысертском городском округе, за исключением депутатов Думы Сысертского городского округа, и размещения обобщенной информации об исполнении (ненадлежащем исполнении) депутатами Думы Сысертского городского округа обязанности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на официальном сайте Думы Сысертского городского округа.»;
 - 3) дополнить Порядок пунктом 4.2 следующего содержания:
- «4.2. Обобщенная информация об исполнении (ненадлежащем исполнении) депутатами Думы Сысертского городского округа обязанности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, размещается на официальном сайте Думы Сысертского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (при условии информации персональных отсутствия такой данных, позволяющих В соответствующее идентифицировать лицо, позволяющих данных, индивидуализировать имущество, принадлежащее соответствующему лицу) не позднее 1 августа года, следующего за отчетным периодом. К депутатам Думы Сысертского городского округа, правила пункта 2 настоящего Порядка не применяются.».
- 2. Настоящее решение опубликовать в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Сысертского городского округа» (сысерть-право.рф) в сети Интернет.

Председатель Думы Сысертского городского округа

И.И. Тугбаев